
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 27 de junho de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Bom dia pessoal. Quero saudar a Mesa em nome do presidente Cicinho. Saudar a todos os 

vereadores em nome do meu amigo Fernando Vigário, em nome do meu irmão Roberto e da 

minha esposa Leila. 

Quero começar o meu discurso hoje, falando da decepcionante Cavalgada do Casamento 

Matuto de Atalaia. Acabaram com a festa, que festa horrível e sem organização. O povo 

perdido dentro da festa. Se as pessoas de Atalaia que gostam da festa, não se organizassem, 

ainda tinha sido pior. Vereador Fernando deveria estar presente, para ver que o tempo é outro 

e que você fez falta, a sua organização da Cavalgada, digo porque participei de todas elas no 

seu comando e ontem, eu estava conversando com o pessoal que estava reclamando e 

dizendo como é que se não tem autoridade para fazer uma festa, se mete. Coloque uma 

pessoa que saiba fazer a festa. Mas, querer fazer tudo? É complicado. Quer pintar o PSF, quer 

passar a mão de cal, quer fazer Quadrilha, quer fazer cavalhada, quer subir no palco pra 

cantar, quer descer no meio do povo e bater palma, é complicado. 

Não terminei o percurso da Cavalgada, porque vi a desorganização. Uma viatura da policia teve 

que passar entre os cavalos. Fiquei preocupado, pois de repente um cavalo se assusta e bate 

no carro da polícia e gerar outro conflito.  

Fiz aqui umas moções de parabéns para umas Cavalgadas que participei no Pilar e o nível é 

outro. Fui pra Missa do Vaqueiro, uma Cavalgada organizada pelo Renato Filho, que até fiz 

uma Moção de Parabéns, pois tudo organizado. Você ver a organização dentro da festa, 

fazendo com quê as pessoas se sintam bem.  

Eu peço a vocês que o próximo Casamento Matuto, isso é um conselho do vereador Anderson 

Medeiros e das pessoas com quem conversei. Não faça não o Casamento Matuto, deixe pra 



quem sabe ou então vocês vão no Pilar e pedem para o Renato Filho vim aqui pra dizer como é 

que faz a festa, pois vocês não estão sabendo fazer não. 

Protocolei na Prefeitura uns ofícios. Pedi com mais clareza e mais detalhadamente, como foi 

executada, como foi paga a Semana Pedagógica. Todas as despesas. Tenho certeza que a 

maioria dos professores não se deixaram levar por aquele copo que recebeu. Muita gente não 

engoliu aqueles mais de meio milhão de reais num copo para beber água. Tá aqui o oficio, com 

a data de 24 de março de 2023 e até agora não obtive nenhuma resposta. O povo de Atalaia 

precisa saber a onde é que foi pago mais de meio milhão de reais para os professores 

receberem uma semana de aula. O povo de Atalaia não engole essas coisas não viu. Faça mais 

não e pelo menos responda esse. Faça isso não Ceci, você está acabando com a cidade.  

Eu fico envergonhado. As vezes já cheguei em umas casas por aí e o pessoal me questiona, 

dizendo que tive lá na eleição passada, falando nela. Digo que não sabíamos, não 

conhecíamos. Hoje estamos vendo é o lixo nas ruas, o pessoal São Sebastião e Jagatá sofrendo 

com aqueles buracos, uma fedentina no Posto de Saúde e a cidade fazendo festa, trazendo o 

Zé Vaqueiro. Por que não botou o Zé Vaqueiro lá, tinha colocado ele pra cantar dentro do 

buraco no São Sebastião.  

Outro protocolo, esse mais novo, semana passada, pedi que a Prefeitura passe os 

comprovantes do repasse do Atalaia Prev, pois, o que sei, é que não está  sendo repassado, a 

Prefeitura está descontando e não está repassando para o Atalaia Prev. Esse aqui, se eu não 

tiver a resposta, pode ter certeza povo de Atalaia, que vou procurar o Ministério Público 

Federal, vou entrar com um mandato de segurança. Quero uma resposta. Quero os 

comprovantes no meu gabinete de que esse dinheiro está sendo repassado.  

Nada funciona em Atalaia. Dizem que a Educação está muito bem, todo mundo recebendo em 

dia, mas o povo não só quer isso não. Recebi aqui um print da rede social, onde a prefeita 

colocou que esse é o nosso principal compromisso com o atalaiense, o trabalho não para, nada 

paga um depoimento como esse, de Dona Olindina. As exclamações são para dizer que é 

assim, que é ela quem tá dizendo e que funciona assim. Continua dizendo que nos fez  ter a 

certeza que estamos no caminho certo e outra exclamação. É que quando diz que o caminho 

está certo, ninguém pode dizer que tá errado não. Se for contrato. Por que, aqui tá uma 

efetiva que respondeu, salários em dia, ok, exclamou, mas e o plano de cargos e carreiras da 

Educação, pois está esperando a progressão por mudança de nível e que o diploma está retido 

na Procuradoria da Prefeitura e só sai por nível de peruagem, quem tiver um padrinho ou uma 

madrinha politica, sai rapidinho, na troca de favores. E o concurso público, cadê e colocou 

quatro interrogações, que é para você da exclamação responder a pergunta da professora 

concursada. Escolas lotadas de contratos para fins eleitorais, clientelismo para os efetivos 

lambe saltos e o voto de cabresto para contrato. Ainda pergunta qual a diferença que esse 

foguete trouxe para Atalaia. Salário pago em dia, é obrigação. E ela sabe que é obrigação, 

porque ela trabalha, chega no horário e sai no horário, para receber seu salário em dia. O 

gestor tem a obrigação de fazer a dele, que é ir lá e pagar. E já sabe né, que hoje em dia 

mudou muito, pois se não pagar em dia a Justiça vai lá e bloqueia a conta da Prefeitura e o 

gestor vai ser obrigado a pagar”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) - Presidente 



“Vereador, peço que Vossa Excelência finalize por favor, porque o tempo já passou. No 

próximo biênio vou colocar aqui para cortar o microfone, pois desse jeito vocês querem 

tumultuar a sessão. Vamos usar o Código de Ética”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Vossa Excelência está atrapalhando o meu discurso. Deixe o povo de Atalaia saber a verdade 

presidente. O povo de Atalaia tem que saber o que se passa dentro da Casa Rosada. Não 

adianta interromper o discurso do vereador, pois a nossa voz é a voz do povo. O vereador está 

aqui para falar o que o povo quer dizer e não adianta querer atrapalhar a voz do vereador. 

Toda vez o senhor interrompe a minha fala. Já teve vez que perdi o raciocínio do meu discurso, 

por ter o respeito a Vossa Excelência e parar para escutar o senhor dizer que tenho um minuto 

para concluir o meu discurso”.  

Vereador Cicinho Melo (PSC) - Presidente 

“Como amigo, peço a Vossa Excelência que finalize, para que a gente não use outro tipo de 

procedimento. Usando o Regimento, o Código de Ética e o que tiver de direito. Não vou aqui 

admitir que nenhum vereador fique insinuando que estou manipulando a sessão. O povo já 

sabe quem é Vossa Excelência, quem são os demais vereadores aqui e o vereador que quiser 

falar mais do que seu tempo, ele vá falar diretamente ao povo. Agora, precisamos seguir o 

protocolo da Instituição”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Na próxima sessão vou fazer uma Indicação para que o senhor compre um relógio digital e 

coloque na Mesa, porque daqui vejo o meu tempo. 

Vou me despedir. Infelizmente não vou poder terminar o meu discurso, porque estava aqui 

mostrando que o povo na rede social reclama da gestão. Não agradei ao presidente e ele 

interrompeu a minha fala. Quero desejar a vocês um bom mês de julho e que Deus abençoe a 

todos nós, principalmente para viver na cidade de Atalaia hoje. Mas, estou aqui cobrando, 

independente de qualquer outro vereador, porque esse protocolo desses repasses que não 

estão sendo feitos ao Atalaia Prev, vai comprometer a todos da bancada. Vou a Ministério 

Público Federal se for preciso. Meu trabalho estou fazendo, pois você me colocou aqui para 

fazer esse trabalho. Ache bom quem quiser ou não. Muito obrigado”. 

Vereador Tacinho (PP) 

“Mais uma vez agradecendo a Deus por mais um dia de vida. Por mais uma oportunidade de 

fazer uso da Tribuna. Vou dispensar os comentários dos acontecimentos dessa sessão 

ordinária. Engraçado que tem o nome ordem. Mas, infelizmente. 

Vou falar sobre o Casamento do Matuto, parabenizar pela festa. Só que eu queria que os 

organizadores tivessem conhecimento da história do Casamento do Matuto, porque fizeram 

uma homenagem aos fundadores e esqueceram alguns nomes. Quem fundou o Casamento do 

Matuto foi Neto Fidelis, Eraldo Acioli, Júnior Xuxa, Zé Urânia e Tacinho. No segundo ano, 



Fernando Vigário e Zé Augusto foram quem resolveu premiar as carroças, os carros. Mas, esses 

foram os reais fundadores.  

Já que na sessão passada não fiz uso da Tribuna, quero pedir a relatora de ATA para que 

encaminhe à Secretaria de Esportes, para que seja feito um campeonato de futebol na Branca 

de Atalaia, com os times da Branca e região. Fica vários times daquela localidade sem 

participar. Lembrando que Branca de Atalaia, onde me orgulho em dizer que sou nascido e 

criado, lá é simplesmente o segundo maior Distrito do Estado de Alagoas e o maior do 

município de Atalaia. Então, merece uma atenção especial. Então, estou pedindo 

encarecidamente que a secretária organize um campeonato de futebol Branca e região.  

Também que incentivem as quadrilhas da região de Atalaia, como tinha dito antes, para que 

nas festas juninas seja feito um campeonato interno. Eu parabenizo essas quadrilhas grandes 

que estão indo disputar fora do município, mas só que existem as quadrilhas pequenas e existe 

como incentivar as quadrilhas de todas as regiões de Atalaia. Com certeza, o nosso São João 

vai ter mais brilho e a nossa tradição será mantida. É um apelo que faço a gestão e tenho 

certeza absoluta que ela vai ver isso com muito carinho e que no próximo ano a gente possa 

contar com esse evento. 

Só lembrar a todos que escreveram por aí que o amor tem feito coisas que até Deus duvida. 

Deus não duvida do amor, deus é amor e é vida. O amor tem feito coisas grandiosas em nossas 

vidas. Cura os desenganados, cicatrizas as feridas, acaba com as imperfeições e alimenta os 

corações que é para servir de guarida. É um recado que quero dar a todos. Que todos tenham 

um bom dia com Deus no coração. Muito obrigado”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB)        

“Excelentíssimo senhor presidente e excelentíssimos senhores vereadores presentes. Meu 

amigo Zé Maria que vem lá do recanto de Atalaia, da Flor da Serra, um Assentamento sofrido e 

maltratado por essa gestão, pois não tem estrada e iluminação. O Zé Maria vem sempre me 

cobrar, para eu mostrar a realidade desse município.  

Pesquisei e temos no Estado de Alagoas 102 municípios e o único que não teve um trio de 

forró pé de serra, para animar a véspera e o dia de São João em nosso município. Município 

que tem Porangaba e Ouricuri com população grande, que tem a Branca de Atalaia com a 

população de cidade do Estado, não teve um cuia batendo. Agora, é lamentável vereadores a 

gente vê aqui quase 12 milhões licitados no município de Atalaia, para eventos e festas. Mas 

num tem um trio pé de serra. Um município com um tradição grande, berço da Asa Branca, 

onde já levou o nome de Atalaia para o recanto do Brasil e do Nordeste, onde disputou vários 

campeonatos. Qual o incentivo que tem a cultura do nosso município? Acabaram as 

cavalhadas, acabaram tudo, como o vereador falou, agora acabaram o Casamento Matuto, 

que foi ruim, porque não teve comando.  

É lamentável o que vem acontecendo no município de Atalaia. A gente tem que vim e o senhor 

presidente tem que ser imparcial para poder entender aqui o vereador de oposição. Temos 

que falar, porque a voz do povo é a da gente e não podemos ter cessado aqui esse direito. E 

mais, tem que ver nesse município, muitas coisas erradas.  



Ontem fiquei triste, faleceu no Assentamento Boa Fé, um assentado natural de Chã Preta, vota 

no município de Atalaia, mas as raízes é Chã Preta. Fiquei triste, pois a população ligou para 

secretário, pedindo um ônibus para acompanhar o cortejo. E foi negado o ônibus para levar os 

amigos de roça, que foram criados com ele. Nem o último adeus os colegas de Boa Fé, 

puderam dar aquele cidadão, que é o Ismael dos Santos, que era lá de Boa Fé. Isso é 

lamentável. Acho que essa Secretaria tinha que ter outros meios de resolver. Agora, com dois 

ônibus parados da Educação, mas negaram um ônibus para fazer uma ação social dessa”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Vereador, peça ao presidente um minuto de silêncio”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Solicito um minuto de silêncio”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Concedido”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Obrigado ao vereador Tacinho por lembrar. Mas, esse minuto de silencia poderia ser em 

dobro, que é para esse cidadão, secretário do município e dessa prefeita da enganação e da 

mentira, de negar um ônibus para ir acompanhar o enterro. E não foi só esse que foi negado, 

foram vários”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) – Aparte 

“Gostaria de falar a respeito da falta de apoio à cultura local, onde nós temos forrozeiros de 

nome nacional, como o Xameguinho que é de Atalaia, temos o Batoré, o Júnior Rocha que é de 

uma safra mais nova. O Adelson e Val, que sempre puxaram esse Casamento do Matuto. O Zé 

Nilson, enfim, temos vários outros nomes. Ficamos tristes, pois vem um cara num sei de onde 

e leva mais de 330 mil reais. Enquanto, esses 330, se dividisse para todos os músicos 

atalaienses, teria festa o ano todo. Queria daqui reportar que ontem a noite estive em São 

Miguel dos Campos e gostaria que todos aqui fossem lá pra ver a estrutura montada. Talvez 

Caruaru não esteja no nível de São Miguel dos Campos hoje, onde na estrutura, lá dentro do 

pátio, até os ambulantes foram aproveitaram. Está, sem dúvidas nenhum, trazendo de volta a 

cultura do povo nordestino. 

Gostaria que Vossa Senhora fizesse os votos de pesar à família do cidadão que faleceu. Aqui 

em Atalaia, infelizmente, existe dinheiro pra tudo, menos para as obrigações sociais”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Estava assistindo uma matéria ontem e o prefeito de Maceió, o JHC, fez o São João, teve 

nomes de peso como o Luan Santana, mas os artistas de Maceió, os artistas do Estado de 

Alagoas, toda noite estão tocando. Ontem vinha escutando no rádio o show do Eliezer Seton. 

Isso valoriza os artistas da terra. Mas, aqui não, aqui bota pra correr. 



Na sessão de terça-feira, houve aqui o projeto que votamos em primeiro e segundo turno, e a 

prefeita vetou. Colocou pra apreciação desta Casa, que na terça-feira manteve o veto da 

prefeita, derrubando o projeto. Uma coisa interessante que venho dizendo e espero que a 

população de Atalaia entenda, que estou já pronto o pedindo de CPI nesta Casa, porque já 

tenho fundamentos suficientes, para abrir a CPI nesta Casa e investigar essa prefeita da 

mentira e da enganação. E eu disse que já tínhamos quatro votos, faltava o quinto e estamos 

trazendo mais dois, para fazer o sexto. Essa votação foi secreta, mas por coincidência, o quatro 

voto já apareceu. Vossa Excelência, vereador Fernando, se tivesse, votaria com a gente, mas 

como falou, estava só eu e o vereador Anderson. E teve três votos. Uma ovelha desgarrada lá, 

já saiu e já está aqui. Falta só mais uma, para abrirmos a CPI e pra gente mostrar. 

Voltando aos acontecimentos, vi uma matéria esses dias, pois disse que sou candidato a 

prefeito e continuo dizendo. Vou em frente, porque não desisto e porque a população de 

Atalaia está clamando para a mudança. Mas, vi esses dias, o prefeito do Pilar dizendo que o pai 

dele pode ser candidato a prefeito em Atalaia. Tem aqui uma bancada de quatro vereadores 

que votaram na Fátima Canuto. E hoje pergunto aos quatro vereadores, Júnior do Anilson, 

Janaína do Cal, Marcos Rebollo e o líder Rudinho, a prefeita vai pra reeleição e o Renato disse 

que vai botar o Renatão, o pai dele, vocês ficam com a prefeita Cecília ou acompanha o 

Renatão? Fica a pergunta”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) – Aparte 

“Como fui citado, tenho direito a esse direito de resposta. Essa pergunta já foi feita por Vossa 

Excelência aqui. Quero dizer a você a todos os atalaienses, em viva voz, que faço parte do 

grupo de sustentação da prefeita. Politica de Executivo, vou resolver em 2024. Deixo bem claro 

aqui para toda Atalaia, para quem quiser atravessar a rua, que tenho compromisso com o 

Grupo Renato Filho e Fátima Canuto. A exemplo de Vossa Excelência que tem compromisso 

político com o Grupo Chico Tenório, como o Cicinho tem com o Gilvan Barros. Eu, hoje, tenho 

o compromisso que nunca tive. Hoje faço parte do Grupo de sustentação da prefeita, mas não 

quer dizer nada em relação a 2024. Quero deixar claro aqui que continuo trabalho na 

sustentação nesta Casa, como fiz com Mano, Zé do Pedrinho e Chico. Continuo com a Ceci 

Rocha até o dia que der, mas o meu compromisso político para 2024, faço parte do grupo 

político que se chama Renato Filho e Fátima Canuto”. 

Vereador Anilson Júnior (MDB) – Aparte 

“Primeiro, quero deixar bem claro que não devo a menor satisfação a Vossa Excelência. Não 

deveria nem tá dirigindo a palavra a alguém tão irresponsável e tão incoerente, como sua 

pessoal, que agride mulheres e chama meus amigos professores de maloqueiros, e que de 

certa forma quer criar caos na Casa. Mas, volto a sua pergunta, que é o foco da sua polêmica. 

O meu compromisso nunca foi com a deputada Fátima e nem com o Renato. Todas as minhas 

tratativas foi com o grupo da prefeita Cecília. Então, através do grupo da prefeita Cecília vamos 

discutir o que for melhor para o município de Atalaia e o que for melhor para Atalaia, vai 

contar com o apoio do vereador Anilson. Votei na Fátima Canuto, tenho compromisso com ela, 

se ela quiser manter o compromisso comigo, mas com relação a política municipal, vou discutir 

com quem tá vivendo em Atalaia”. 



Vereador Mauricio Tenório 

“Voltando ao que Vossa Excelência disse, eu tenho muita responsabilidade. Na terça-feira vim 

dizer que Vossa Excelência é um Judas, um traidor e seu histórico é de traidor. Vossa 

Excelência traiu seus companheiros professores, onde tá pegando mais 15 horas e não 

trabalha. Enquanto eles estão sem receber as horas, mas trabalhando. Vossa Excelência dorme 

com a consciência tranquila? Agora, o vereador Mauricio Tenório tem compromisso com essa 

população, para dizer a verdade nesta Câmara. Vamos e entrar de recesso, mas o meu 

gabinete online vai tá a disposição de vocês, para mostrar dia a dia os desmandos. Já era 

justificável esse pronunciamento dele, por isso que fiz essa pergunta, para saber quem é 

quem. Tá chegando a hora da onça beber água, como diz o matuto, e a população vai saber 

quem são os judas e os traidores”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Apenas para endossar a falta na terça, eu estiver aqui na Câmara, respondi chamada, falei 

com o presidente que tinha sido convocado para um encontro e infelizmente, se foi bloqueado 

o projeto, é aquela coisa que a gente diz, tem o ônus e o bônus e nós que somos oposição, 

temos que trabalhar sabendo que tem uma pedra maior a nossa frente, mas nossa missão é 

continuar nesta luta. Peço desculpas por não ter estado presente, mas, de qualquer maneira, o 

voto não seria válido também”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Desejo aos atalaienses tudo de bom. Passou Santo Antônio, São João e São Pedro e estamos 

entrando na quadra chuvosa. E, é lamentável, nós que moramos na zona rural, produz e 

precisamos trazer e não temos estrada. Fazem três anos que essa prefeita vem enganando os 

agricultores, não botou nem uma pá de piçarro, nem nas estradas e nem nas ruas da Branca de 

Atalaia. Esta semana assisti uma matéria e o pessoal vai fechar a BR-316, porque as ruas não 

está dando condições para os moradores chegarem nas suas casas. 

Então, é isso população, temos que vim a esta Casa, nas redes sociais, denunciar os desmandos 

desta prefeita mentirosa e que vem botar uma ditadura no município de Atalaia. Mas, o tempo 

dela tá chegando, anos que vem tem eleição e a população de Atalaia está esperando para dar 

o troco. 

O meu gabinete vai tá sempre a disposição, on line. Pode me chama para qualquer lugar, que 

vou lá para mostrar.  

Desejo aos vereadores que em agosto, voltem com a cabeça mais aberta, não seja muito 

omisso, porque essa prefeita está humilhando e enganando vocês, como fez na semana 

passada. Tenho certeza que o quinto voto teremos logo, logo, para abrirmos uma CPI para a 

gente mostrar o dinheiro da BRK, da OK e os dinheiros que estão vindo para Atalaia e para 

onde está indo”. 

Vereador Marcos Rebollo 



“Mais uma vez quero pedir desculpas ao povo da minha terra, aos meus eleitores, aos 

munícipes atalaienses, que são acostumados a ouvir a voz do vereador Marcos Rebollo na 

Tribuna. Esta é a quarta sessão que não subo nela e quero dizer que vamos para o recesso. 

Voltarei logo em seguida, subindo e trabalhando pelo meu povo. É o que sempre fiz nesta 

Casa, continuarei fazendo até o dia que estiver vivo e cumprindo o mandato concedido pelo 

povo da minha terra.  

Desejo a cada um de vocês, um ótimo São Pedro, um final de semana abençoado para cada um 

de vocês. 

Voltarei após o recesso para subirmos na Tribuna e repetir as Indicações. Não é luto, é uma 

reflexão, pois temos que medir todas as situações da vida da gente. Uma coisa que aprendi, é 

esperar e agir no momento certo. Ter a certeza do que eu falo, pois, as vezes, quando você fala 

demais, erra muito. É melhor ser um bom ouvinte, pois as gente, com certeza, vai acertar mais 

vezes.  

Ao público de Atalaia, digo que aguardem o vereador Marcos nesta volta do recesso, pois 

estarei voltando para a gente se comunicar diretamente da Tribuna e entrar na casa de cada 

um de vocês e fazer o que mais fiz, que foi defender o povo da minha terra. 

Muito obrigado e fiquem todos com Deus”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Senhor presidente, secretários, vice-presidente, vereadores, vereadora Janaína do Cal, 

funcionários, Atalaia Pop e demais presentes aqui no Plenário. Saudar a todos, desejando um 

São Pedro de muita alegria e diversão. 

Gostaria primeiro de solicitar da nossa redatora de ATAs que anote uma Indicação para o DER, 

para fazer um reparo urgente na AL 210, sentido Capela, principalmente na curva conhecida 

como entrada do sapo, na entrada da cidade. Tem vários buracos, inclusive aqui nos Olhos 

D’água já tem um bem profundo e a gente fica preocupado com acidentes possíveis, por da 

chuva que vem caindo. Ontem, na madrugada, voltando vimos muitos problemas e muitas 

pessoas paradas às margens da BR, com os pneus todos estourados. Um pedido ao DER de 

tapagens dos buracos da AL 210. 

Vereador Tacinho - Aparte 

“Nobre vereador, esqueci quando fiz uso da Tribuna, mas, quero desde já pedir as autoridades, 

a BRK e aos responsáveis, que suspenda as obras temporárias no Povoado Branca de Atalaia, 

tendo em vista que domingo agora vamos ter o evento mais esperado do ano, do nosso 

Distrito, que é Casamento do Matuto. Convido a todos que participem e colaborem, pois estão 

precisando de ajuda e temos que nos unir e ajudar. E, desde já, BRK, suspenda as obras porque 

vai passar o Casamento do Matuto, a festa mais esperada do ano em nosso Distrito. Dê uma 

pausa, faça a limpeza das ruas. Só não continue com a imundice que estão fazendo”. 

Vereador Fernando Vigário 



“Continuar com a BRK, porque lá no Distrito Santo Antônio tá um caos. As ruas, não tem uma 

mais que tenha uma reta continua, são cheias de poças, buracos e de baixadas. E agora na 

entrada do Distrito, ontem a noite quando voltávamos, o carro tem aquela pancada, cobre 

d’água, aquela pancada seca, em tempo de estourar pneu. Enfim, acabaram com todo o 

calçamento do Distrito Santo Antônio. Indistintamente, em todas as ruas, o serviço muito mal 

feito e a população já está até pensando em se mobilizar e ir fechar a BR, para tomarem as 

providências. 

Acharam pouco e agora estão colocando um aparelho para controlar a subida de água das 

casas e tem rua que está com 70 dias que não soube água para as casas. Uma vergonha. Aqui 

mais uma vez digo que se a BRK é a responsável, o segundo responsável é o município, que 

alugou por 35 anos. Se não está dando certo, cobre na Lei a obrigatoriedade de fazer o serviço 

de forma correta, para todo e qualquer cidadão de Atalaia. 

O rapaz chegou aqui e diz que tinha 394 pessoas trabalhando em Atalaia. Hoje a gente num vê 

mais 10. Antes, víamos as ruas cheias, com carros pra lá e pra cá, com as equipes espalhadas. 

Mas, não estamos vendo nem mais 20 diariamente. Isso é um descaso e já tá carecendo 

também de ações mais enérgicas por parte da população, para que se chegue a uma decisão 

final. 

Gostaria aqui de voltar a falar de São Miguel dos Campos e pedir uma Moção de Parabéns pela 

excelente organização. A gente que gosta dessa época de São João, de viajar, já fomos esse 

ano a Caruaru, a Serra Negra, onde quase que todo ano se encontra com a vereadora Janaína, 

que estava em Campina Grande e esse ano eu não fui. Tô assim muito feliz por ver em Alagoas 

um negócio mais organizado do que lá fora. Se tiverem condições, vão ver São Miguel dos 

Campos, como tá o Parque de Eventos. Banheiros de sobra, camarotes cobertos e o pátio 

coberto também. Anima muito a gente ver nossa Alagoas prosperando em ser um dos pontos 

centrais do forró nordestino”. 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

“Venho questionando, já faz tempo, essa questão da BRK, que já deveria ter parado essa obra 

e só recomeçar em setembro, pois estamos em período de chuva e nunca vi escavar barro. 

Passei essa semana na Rua do Meio e estão lá os buracos, com a água dentro dos buracos. Não 

pode fechar, porque está molhado. 

Peço licença a Vossa Excelência, para agradecer a minha equipe que trabalha comigo, 

principalmente a Natália que está presente no dia de hoje, que é quem faz esse trabalho de 

mídia junto com a nossa equipe. 

Estamos aqui para denunciar, mas as vezes não somos ouvidos e tem que fazer como a 

população as vezes faz, fechar a BR ou fechar uma rua, para poder ser atendido. O caos que 

está acontecendo em Atalaia, é culpa da  prefeita do município, porque ela não tem moral de 

embargar uma obra dessa, que está prejudicando a população”. 

Vereador Fernando Vigário 



“Infelizmente a gente ver o município de mãos atadas. O dinheiro já foi investido? Já foi 

repassado? Vamos ficar nesse sofrimento ao lado da população e a população cobrando de 

todos os políticos. E a situação é terrível. O vereador hoje é escrachado no meio da rua, por 

isso. Questiona se a Câmara não tem moral e poder para fazer isso ou aquilo. Ainda hoje 

encontrei uma funcionária da saúde, dentista, onde quase a gente vai à discussão, querendo 

forçar a barra de que a gente tem a obrigação. Pedi pra olhar que a política tem os dois lados, 

tem a situação e a oposição. Se a prefeita fez uma situação maior, a gente tem que aceitar os 

fatos. Aqui foi aprovado um projeto, mas foi ceceado o direito do projeto seguir. São os ossos 

do ofício. 

Não vim aqui para me auto-elogiar e nem pra pedir o apoio de ninguém, mas está aqui o 

vereador Tacinho que ao lado da gente viu essa luta do Casamento do Matuto. Antigamente a 

gente trazia aqui 500, 600, chegamos a trazer mais de 800 cavalos nas festas. Plea mobilização 

do vereador Fernando Vigário com seus amigos, do vereador Tacinho com seus amigos, onde 

fazíamos um corrente. E as despesas eram nossas. Quando muito, a Prefeitura cedia pra gente 

dois cantores com valor ínfimo.  

Hoje a gente ver uma festa onde a prefeita gasta rolos de dinheiro. Tinha equipe com 300 

membros. Quero parabenizar que houve a festa. Sempre disse que podem continuar a festa, o 

vereador Fernando Vigário deu a sua cota, pois trabalhei 19 anos a frente da organização. 

Nunca disse que fui eu que criei o Casamento e nunca andei falando que sem eu, ele não 

aconteceria. Pelo contrário, torcia que ele aconteça. Agora, quem lembra os ofícios que 

enviávamos, onde brigávamos até resolver tudo. E, no final, organizar”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“As vezes que participei do Casamento Matuto aqui em Atalaia, que tomei conhecimento de 

que era Vossa Excelência que estava na organização, não citei mais ninguém, pois não vi mais 

ninguém e só falo uma coisa quando vejo. Lhe dei os parabéns e continuo lhe dando”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Eu agradeço vereador. Não sei se permaneceu o nome do Arnaldo Rego, que foi um dos 

grandes foliões e desde menino um dos melhores alegradores da história de Atalaia, no 

Carnaval e no São João. Em todas as festas. Em 2008, infelizmente eu ia para uma Cavalhada, 

lembro como hoje, em Viçosa, pela manhã e, lá passando, tinha uma pessoa falecida naquele 

momento, em um acidente terrível. Quando cheguei lá, que olhei, era o nosso amigo Arnaldo. 

Daí resolvemos fazer uma homenagem a ele e prometi que enquanto estivesse a frente do 

Casamento, seriam os três troféus o nome dele. Graças a Deus a missão foi cumprida.  Que 

Deus  eleve a sua alma, espiritualmente falando.  

Mas, é assim. É passado. Hoje estamos nessa situação e amanhã vamos está talvez numa 

melhor, pois tem um ditado que diz que quando Deus manda uma coisa ruim, lá na frente vem 

uma bem melhor. Vamos lutar. Os atalaienses tem que ver que se o dinheiro fosse tudo na 

vida, Dr. João Lyra tinha sido Governador do Estado e, talvez, até alcançado um cargo maior lá 

fora. Uma campanha tri milionária na época e, no final, o homem foi derrotado. E temos 

outros exemplos. 



Em nome de Deus quero agradecer a todos. Desejar um Feliz São Pedro para todos nós.  

Lembrar que entramos de recesso, mas, qualquer observação ou consulta que queira nos 

fazer, estamos online para estarmos participando e partilhando da vida política e social da 

nossa terra”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Parabenizar a prefeita Ceci Rocha pelo brilhante Casamento do Matuto da história de Atalaia. 

Um Casamento esse, que ela como gestora, deu todo apoio para que essa festa fosse voltada 

para Atalaia. Participei e vi que foi uma festa maravilhosa, tá de parabéns prefeita. Ano que 

vem vamos melhorar cada vez mais, pois, independente de qualquer coisa, qualquer festa que 

acontecer daquela quantidade de pessoas, não tem condições de ter controle. Daquele 

tamanho, não teve, pode procurar no histórico de Atalaia.  

Sei que teve muita gente importante no Casamento Matuto, como o vereador Tacinho aqui 

lembrou de todas as pessoas que participaram, mas, infelizmente é uma festa que precisa do 

apoio do município. Independente de quem for fazer, se não tiver o apoio do município, a 

festa vai ser feita, mas não com aquela estrutura e daquela quantidade.  

Queria aqui também dizer que a prefeita está de parabéns por ter trazido aqui o Zé Vaqueiro e 

outros cantores aqui pra nossa terra. A gente aos poucos vai conseguindo resgatar as coisas 

que deixaram de ter em Atalaia. Na época não tinha dinheiro para pagar os funcionários, não 

tinha dinheiro para botar uma banda, para fazer nada e o povo de Atalaia ainda ficava 

satisfeito”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Quero só dizer, senhor presidente, que citei alguns nomes que fundaram o Casamento 

Matuto. A festa foi boa, toda festa que vim pra Atalaia vai ser boa. Casamento Matuto não tem 

como ser ruim, porque já é tradição. Seja qual for o prefeito, vai dar gente e com certeza vai 

trazer lucros, não só financeiro, como também da pessoa ter a sua diversão. E, que para o ano, 

desejo que seja melhor. Alguns momentos eu via que tinha pessoas que no São João, 

comemorava na Capela e nem ligava pra Atalaia”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Falando do Casamento Matuto da Branca, quero convidar a toda população de Atalaia, as 

pessoas que gostam de festa, que estaremos prestigiando a festa dos amigos de Branca de 

Atalaia. Como fui também pra festa do amigo Douglas Barros, lá da cidade do Pilar. Uma festa 

excelente.  

Nós que somos atalaienses, independente de quem a gente vote ou não, temos que torcer que 

tudo dê certo para Atalaia. Independente do ano que vem, onde cada um tem a escolha do 

caminho que vai seguir, parabenizo o vereador por sua atitude de se lançar candidato e que 

Deus lhe ilumine e lhe conceda a graça de alcançar o seu objetivo. E que conceda a todos os 

vereadores também. Sei do papel da oposição, sei do papel da situação. Já fui oposição por 

oito anos, Vossa Excelência só tá com dois anos e meio. No final das contas, no finalzinho, num 



vale nada, porque já passei por isso em Atalaia. Mas, parabenizo aos vereadores de oposição 

pelo trabalho. Parabenizo os vereadores de sustentação, porque independente de qualquer 

coisa, a gente não consegue resolver todos os problemas do nosso município em dois anos e 

meio. Coisa que vinha há muito tempo fora do controle. Quero só agradecer a todos”  


